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CONDITIONS OF SALE  
 

1. RESERVES 
 
 The figures quoted in the catalogue are the RESERVES. They are the starting price for each 

lot. The minimum reserve for this sale has been set at $5. It is strongly recommended that lots 
set at this reserve be viewed as this is effectively NO RESERVE and potential bargains exist. 

 
2. AUCTIONEER 
 
 The appointed Auctioneers (Trevor Lacy & Terry Finlayson) will decide the work program for 

the Auction. 
 
3. DISPUTES 
 
 In the case of a dispute the decision of the Auctioneer will be final. He may, if necessary  

re-offer the lot. 
 

4. BIDDING 
 
 The successful purchaser shall be the highest bidder. The Auctioneer will determine the 

bidding advances (approximately 10% of the last amount bid). 
 
5. VIEWING 
 
 On the day only, prior to the Auction from 6.30 pm.  
 
6. PAYMENT 
 
 Cash preferred. If payment by cheque – identification may be required etc. Mastercard & Visa 

Credit Cards will be accepted but are subject to a 2% surcharge to cover costs. 
 
7. INSPECTION OF LOTS 
 
 Bidders will be deemed to have inspected lots before the auction. Purchasers will be deemed 

to have inspected and accepted lots before leaving the auction, otherwise lots are not 
returnable. 

 
8. DESCRIPTION OF LOTS 
 
 These have basically been listed as described by the vendors and vary widely. Lots are not 

inspected prior to preparation of the catalogue. Therefore, it is recommended that bidders 
inspect lots prior to the auction. The society shall accept no responsibility for any errors / 
omission associated with lot description. 

 
9. COLLECTION OF LOTS 
 
 Following payment, lots may be collected at any time during the auction. Otherwise it is 

expected that they will be paid for and collected immediately following the auction.  
 
10. POSTAL BIDS 
 

Further to point 8., postal bids are not encouraged. If you cannot attend the auction and wish 
to bid it is strongly recommended that you make appropriate arrangements with somebody 
attending the auction to act on your behalf. If necessary, postal bids may be lodged by 
contacting Mike Kouwen on (08) 9384 4981 or by email jmikek@iinet.net.au  

                                                          

mailto:jmikek@iinet.net.au


FREMANTLE & DISTRICTS PHILATELIC SOCIETY 
STAMP AUCTION 

8 APRIL 2020 

(ed) C:\Users\johan\Documents\Website - WAPC\Waiting for Upload\ANNUAL AUCTION CATALOGUE 2020.doc 

                                                                                                         

 
LOT 

 
COUNTRY 

 
DESCRIPTION 

RES 
($) 

1. GREAT BRITAIN 90+ First Day Covers. Good source for fine used stamps 45 

2. GREAT BRITAIN 1984 set of Machine Postage Paid labels (32) 10 

3. NSW POSTAGE 
DUES 

Selection of Household Insurance policy receipts with pre-decimal postage dues. 
Various values 2d to £1. Noted 1929 & 1946. Remainder 50's and early 60's.  

5 

4. AUSTRALIA 1d pale violet strip of 4. Mint Unhinged 50 

5. AUSTRALIA VARIETY 1d green KGV. Sm wmk p14 block of 4 with top left stamp showing 
"WATTLE LINE" and tick 0.5mm right of point of left value tablet. State II ACSC 
80(4)fa. Mint Hinged 

80 

6. AUSTRALIA 3d green Airmail Type B (31.75mm x 21.5m) margin block of 4 SG 115 MUH 50 

7. AUSTRALIA 1937 150th Anniversary of NSW SG 193/5 Mint unhinged 15 

8. AUSTRALIA 2018 Centenary of WWI M/sheet o'printed Brisbane Stamp & Coin Show. Patron. 
No. 54 of 100 

20 

9. AUSTRALIA 2018 AAT Crabeater Seal M/sheet o'printed Brisbane Stamp & Coin Show 2018. 
Collectors Day No. 58 of 100 

20 

10. AUSTRALIA 2018 AAT Aurora Australis M/sheet o'printed Brisbane Stamp &Coin Show 2018. 
Remembrance Day No. 58 of 100 

20 

11. AUSTRALIA 2018 Invictus Games PNC o'printed Brisbane Stamp & Coin Show 2018. Collectors 
Day No. 58 of 100 

50 

12. AUSTRALIA 1993 Threatened Species Counter Printed Stamps in stamp pack 5 

13. AUSTRALIA 1994 Threatened Species Counter Printed Stamps in stamp pack 5 

14. AUSTRALIA 1935 20th Anniversary of Gallipoli Landing. Mint hinged. SG 154/5 25 

15. AUSTRALIA 1934 1/6d Hermes no watermark. Mint very lightly hinged. SG 153 30 

16. AUSTRALIA 1937 1/6d Hermes CofA watermark. Mint hinged. SG 153a 7 

17. AUSTRALIA 1931 6d violet Kingsford Smith. Fine used. SG 123 10 

18. AUSTRALIA 1993 Parliament sheet of 25 stamps 10 

19. AUSTRALIA 1988-95 Living Together stamp pack (includes the .39c) 10 

20. AUSTRALIA 1996 Passing of Olympic Flag sheetlet of 10 presentation pack 5 

21. AUSTRALIA 1996 Ferdinand von Mueller sheetlet of 10 presentation pack 10 

22. AUSTRALIA 1975 APO Gift pack (Sydney Philatelics retail @ $60) 10 

23. AUSTRALIA 1971 Xmas stamp pack. Unopened 5 

24. AAT 1966-68 Decimal currency issue SG 8/18. Mint Unhinged 30 

25. AAT 1979-81 Ships SG 37/52 .Mint Unhinged 9 

26. WORLD Selection in small black stamp album 10 

27. WEST  AUST Common plate flaws on 1902, 1d red, watermark V/Crown issue 15 

28. GREAT BRITAIN Private Perfins, over 500, minor duplication 20 

29. GREAT BRITAIN Seahorse Private Perfins (9) 10 

30. GREAT BRITAIN High Values  5 

31. GREAT BRITAIN Directions to doorkeeper of Parliamentary House of Commons to allow entry to  
visitor. Written in Parliamentary members hand writing. All written up with details of 
requesting Members 

10 

32. GREAT BRITAIN The Mace Correspondence of 1834 - 11 entires, 10of  which are addressed to  
Mr Robt Mace, Solicitor of Herne Bay UK regarding a variety of affairs  

15 

33. GREAT BRITAIN Covers and entires (6) 1805-1847 with a variety of postal markings and receiving  
stamps. Fully written up.  

20 

34. GREAT BRITAIN Seahorses - 1 x 2/6 De La Rue printing SG 406 cv £225, 3 x 2/6 & 4 x 5/- Bradbury  
Wilkinson printings Series I & III  

50 

35. GREAT BRITAIN  Free Franking Privileged Mail 1822 – 1839. A collection of 5 covers, fully written up  
together with explanation and research 

25 



FREMANTLE & DISTRICTS PHILATELIC SOCIETY 
STAMP AUCTION 

8 APRIL 2020 

(ed) C:\Users\johan\Documents\Website - WAPC\Waiting for Upload\ANNUAL AUCTION CATALOGUE 2020.doc 

 
LOT 

 
COUNTRY 

 
DESCRIPTION 

RES 
($) 

36. WEST  AUST 1/2d green, 1d red, 2d bluish grey - Checked for flaws only by vendor 20 

37. WEST  AUST Historic Prints of the 1854 4d blue and 1/- red brown taken from the original 
 lithographic stones together with history and explanation. No 691 of 1000  

15 

38. AUSTRALIA On Paper  5 

39. GREAT BRITAIN On Paper 5 

40. VARIOUS Box of Odds & Ends 5 

41. ACCESSORY Philatelic Microscope  – LUMAGNY  X30   5 

42. WEST  AUST 
FORGERIES 

 

Collection of forged WA partly described & catalogued. 120 + with detailed articles & 
background material on the most prominent forgers, Treherne, Jean de Sperati, 
Fournier and Parnelli. Also articles on forged WA stamps by Rev RB Earee “Album 
Weeds” and Derek Pocock. Publications “Philatelic Forgers” V E Tyler, “Stamp 
Forgeries of Western Australia” Mavis Pope 

250 

43. BR CWLTH Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stockbook - substantial Cat. Value 50 

44. REST of  WORLD as above : Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stockbook 50 

45. ACCESSORY Hagner Binder with 40 x 1 strip (page) singled sided 'Hagners' 25 

46. ACCESSORY Hagner Binder with 40 x 2 strip (page) singled sided 'Hagners' 25 

47. ACCESSORY Hagner Binder with 40 x 6 strip (page) singled sided 'Hagners' 25 

48. NEW ZEALAND 1990 : 150 Years Heritage Stamp Collection (6 MUH sets & FDC's from 1990) 30 

49. USA &  YUGOSLAVIA : 1984 Olympics - Summer & Winter Games - 73 FDC's etc in Album 15 

50. BR CWLTH 1983 History & Heritage of the Commonwealth Album  - 54 covers (all with full sets)  25 

51. BR STH AFRICA  COMPANY : range of used to £2 including a couple of useful stamps (25) 5 

52. SEYCHELLES 1962 Definitives Fine Used 'set' ex 30c, 45c, 60c, 75c, 85c. SG 196+ (15) Cat £30+ 5 

53. USA 1981 Sheet of 50 different x 20c State Bird & Flower Emblems MUH 10 

54. USA 1991 Sheet of 50 different x 29c State Flower Emblems MUH 10 

55. FRENCH TERRITORIES : Mint & Used on album pages - includes some useful New Caledonia 20 

56. AUST  AAT  1980 50th Anniversary First Flight set of 4 Base Post Office First Day Covers 5 

57. AUST  AAT  1980 Ships Series I set of 4 Base Post Office First Day Covers 5 

58. AUST  AAT 1980 Ships Series II set of 4 Base Post Office First Day Covers 10 

59. AUST  AAT 1982 Ships Series III set of 4 Base Post Office First Day Covers 10 

60. WEST AUST WA Study Group publication. 'The Forces, Prisoner of War and Censor Mail' 40 

61. STRAITS 
SETTLEMENTS 

1937 KGVI Mint incomplete range of 13 values to $1. Fine appearance but gum 
heavily 'tropicalised'. 

10 

62. MONGOLIA 1932 mixed M/U to 10 Tug & 4 x Chefoo (Mint) on album page 10 

63. AUSTRALIA 1986 Pope Paul II Visit to Australia - Gutter strip with licensed overprint in gutter 5 

64. AUSTRALIA 1984 AUSIPEX mini sheet overprinted 'Commemorative Album Souvenir Sheet' MUH 30 

65. AUSTRALIA 1984 AUSIPEX mini sheet overprinted 'The World's Greatest Stamp Event' MUH 5 

66. AUSTRALIA 60c uncancelled on paper x 100 15 

67. AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 

68. AUSTRALIA 1992 Aust. Post ‘White Ensign’ 1939-1945 Inc. Stamp Pack                             12 

69. AUSTRALIA 1993 Aust. Post ‘Mission to Planet Earth’ Inc. Stamp Pack & FDC                  15 

70. AUSTRALIA 1994 Aust. Post ‘Aviation in Australia’ publication                                            5 

71. AUSTRALIA 1993 Aust. Post ‘Trains of Australia’ Inc. Stamp Pack                                        10 

72. AUSTRALIA 1995 Aust. Post ‘War & Peace. Inc. Stamp Pack                                                 10 

73. AUSTRALIA 1996 Aust. Post ‘Military Aviation’ Inc. Stamp Pack                                           10 

74. AUSTRALIA 1981 Collection of Australian Stamps. Mint F.V. $15.67                                   15 

75. AUSTRALIA 1982 Collection of Australian Stamps. Mint F.V. $17.64                                   17 

76. AUSTRALIA 1983 Collection of Australian Stamps. Mint F.V. $17.65                                   17 

77. AUSTRALIA 1984 Collection of Australian Stamps. Mint F.V. $25.96                                   26 

78. AUSTRALIA 1985 Collection of Australian Stamps. Mint F.V. $22.58                                   23 

79. AUSTRALIA 1991 Collection of Australian Stamps. Mint F.V. $30.52                                   30 
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80. AUSTRALIA 1998 Collection of Australian Stamps. Mint F.V. $45.60                                   45 

81. AUSTRALIA 2001 Collection of Australian Stamps. Mint F.V. $60.30                                   60 

82. AUSTRALIA 2016 Collection of Australian Stamps. Mint F.V.  $109.75                                110 

83. AUSTRALIA Various Australian Booklets in Hagner sheet. Mint F.V. $32.70                       32 

84. AUSTRALIA Various Australian Booklets in Hagner sheet. Mint F.V. $39.10                       40 

85. AUSTRALIA Mint blocks of 4  F.V. $182, Cat value $342.00                                         180 

86. FRANCE Album used France VFU – FU plus additional envelope full                               5 

87. STH EAST ASIA Album of oddments M & VFU Laos, Cambodia, Kampuchea (singles & sets    5 

88. TIMOR Independence 2002 Pack – 4 stamps MUH 5 

89. BENIN Concorde 40th Anniversary Mini Sheet M 5 

90. BENIN as above 5 

91. NEW ZEALAND Captain Cook BiCentenary block of 4 MUH 10 

92. ZIMBABWE Selection of Stamps (31) M & FU 6 

93. AUSTRALIA 1949 Arms 5/-, 10/- & £1 Used 12 

94. AUSTRALIA Captain Cook set of 6 MUH SG 1001/6 6 

95. AUSTRALIA 1989 Garden $10 MUH SG 1193 12 

96. AUSTRALIA 1994 Australia Day (4) MUH SG 1435/8 5 

97. AUSTRALIA 50c Dampier MUH SG399 9 

98. AUSTRALIA Sydney 2000 Paralympic Games sheet (20) x 45c 11 

99. AUSTRALIA 1993 50th Anniversary Women in Parliament Sheet (25) CTO 5 

100. AUSTRALIA 1993 Dinosaurs set 6 & M/s MUH SG1408/13 12 

101. AUSTRALIA 1988 Living Together set (27) MUH SG 1121/46 12 

102. AUSTRALIA ‘Collection of 1993 Stamps’ Book including stamps 40 

103. AUSTRALIA Album of Pre - Decimal 20 

104. AUSTRALIA 1992 Mission to Earth Book with stamps 15 

105. ACCESSORY Prinz Stockbook - New 10 

106. ACCESSORY Binder with clear pages 8 

107. ACCESSORY FDC Album – 18 pages 10 

108. AUST  & TERRITORIES- 2011 World Wildlife Fund M/s x 4 MUH SG 3636/9 10 

109. AUSTRALIA Soccer World Cup 2006 Soccer Ball circular M/s MUH SG m 2646 5 

110. AUSTRALIA Air Force Aviation set of 4 MUH SG 3552/5 5 

111. AUSTRALIA Bag of PSE’s & FDC’s 8 

112. GERMANY 1969 – 1979 : 380 Used, some Mint 12 

113. WORLD Some Mint , mainly used - +1100 stamp 15 

114. GREAT BRITAIN Mixed Mint and Used + 900 stamps 25 

115. WORLD Stockbook Mint and Used, hidden gems +800 stamps 30 

116. REST OF WORLD Mint and used, some treasures +2000 stamps 40 

117. NEW ZEALAND  & PNG : Mint collection 40 

118. WORLD As new Stockbook Mint 50 

119. WORLD  Assorted - Mixed Mint and Used, Cook Island, Ascension others 50 

120. NEW ZEALAND Stockcard of New Zealand Fish and Game Council $10 stamps (6) 30 

121. NORFOLK  Is Local Postage stamps Booklets No 7 Bounty Day & No 9 6th Sth Pacific Mini Games 10 

122. AUSTRALIA Australian Unadopted Essays Souvenir Sheet No 1-12 10 

123. PHILLIPPINES 1948 Boy Scout issue 2c & 4c, imperf pairs, blocks of 4 & o/p 1st National Boy Scouts 20 

124. AUSTRALIA 1996 AFL Centenary cover & West Coast Eagles Postal Vote with Eagles stamp & 
Glen Jakovich signature on both 

10 

125. AUSTRALIA 2010 Mary Mackillop Medallion cover (issue price $29.95) 10 

126. TAIPEI 93 1993 Christmas Island Seabirds Mini Sheet overprinted TAIPEI 93 5 



FREMANTLE & DISTRICTS PHILATELIC SOCIETY 
STAMP AUCTION 

8 APRIL 2020 

(ed) C:\Users\johan\Documents\Website - WAPC\Waiting for Upload\ANNUAL AUCTION CATALOGUE 2020.doc 

 
LOT 

 
COUNTRY 

 
DESCRIPTION 

RES 
($) 

127. INDOPEX 93 1993 Christmas Island Seabirds Mini Sheet overprinted Indopex  93 5 

128. LONDON 2010 2010 Australia Great Australia Railway Journeys Mini Sheet opt LONDON 2010 5 

129. LONDON 2010 2010 Australia Centenary of Powered Flight Mini Sheet overprinted LONDON 2010 5 

130. LONDON 2010 2010 Australia Colonial Heritage Mini Sheet overprinted LONDON 2010 7 

131. PHILLIPPINES Scott 485/7 special FDC 'V - Victory Stamps" cancelled purple 'Manila Post Office 
May 1 1945 First Day Cover' with special, purple 'Labor Day …' cachet. Used locally. 

10 

132. PHILLIPPINES as above with part 1945 Victory set - Scott 485, 486, 489  10 

133. PHILLIPPINES Jap Occ - FDC with Scott N28 cancelled  'Manila June 20 1943 Phillippines'. Special 
green cachet + purple, boxed censor 'Passed by Censor- Japanese Military Police'. 

10 

134. PHILLIPPINES Jap Occ - FDC on 2c red envelope Scott U 41, opt 5c + Scott N28, etc as above 10 

135. PHILLIPPINES Jap Occ - prestamped opt 5c envelope with Scott scarce N8-2c on 4c green + Scott 
N26/27, FDC with green circular Japanese cachet "Bataan-Korehgidor May 7 1943 
Manila, Phillippines" + boxed violet "Passed by Censor Japanese Military Police"  etc. 

10 

136. PHILLIPPINES Japanese Occupation WWII - FDC with Scott N13/15-2c green/5c brown ... as above  10 

137. PHILLIPPINES Jap Occ - FDC with surcharged airmails Scott N10, N11 etc as above 10 

138. PHILLIPPINES Jap Occ - FDC with Scott N9 - 5c on 4c green overprint. etc as a bove 10 

139. AUSTRALIA Imperial Reply Coupon 3d with Claremont 23 Nov 51 Issue datestamp 10 

140. AUSTRALIA 1927 Opening of Parliament Perf OS CTO full gum 5 

141. AUSTRALIA 1928 3d Kookaburra Perf OS used 8 

142. AUSTRALIA 1929 3d Airmail Perf OS used 10 

143. AUSTRALIA 1938 Robes Designs set used (3) 25 

144. AUSTRALIA 1932 Sydney Harbour Bridge set including OS used (6) 150 

145. ADEN KGVI SG G36/44 New Currency Mint 10 

146. AUSTRALIA 1946 BCOF (Japan) Mint / only 5/- Used 30 

147. AUSTRALIA 50c Booklets overprinted 5c on 4c set  50 

148. NAURU 1924-48 SG 26A/36A Used 12 

149. FIJI QV Mix including SG 12/- varied condition 5 

150. POST CARDS Collectors Item set of 8 5 

151. ACCESORY 4 x Stamp Sorting Trays 10 

152. GREAT BRITAIN QE II oddments Mint 5 

153. GREAT BRITAIN QE II 1952 Booklet Page 5 

154. GREAT BRITAIN QE II Booklet page ½d & 2½d Bl. 5 

155. GREAT BRITAIN 13 x booklets – different values - full 20 

156. P N G 1970’s Mint selection 5 

157. MALAYA Japanese Occupation – 4 Block 20 

158. CATALOGUES etc Donated & ex FDPS Library 5 

159. CATALOGUES etc Donated & ex FDPS Library 5 

160. AUSTRALIA 7 Seas 1913 to 1992 mostly for Australia and to 1992 and AAT to 1989                     25 

161. TRAINS etc Trains, Stations and Carriages  HUGE Thematic collection                                              50 

162. AUSTRALIA FDC cover Australia  in 2 binders with PSE’s and odd other Nation                             15 

163. VARIOUS Box of stamps in bags in stock books and old stamp album.                       10 

164. GREAT BRITAIN Selection of PERFIN'S on Hawid Sheet (37) 15 

165. AUSTRALIA Kangaroo’s on Album Sheet with used values. High Cat (19) 20 

166. AUSTRALIA Kangaroo’s on Hawid Sheet with used values to 5/-. High Cat (36) 30 

167. AUSTRALIA Kangaroo 4d fine mint ASC 6 cat $160 40 

168. AUSTRALIA Kangaroo 5d chestnut fine used ASC 7 cat $50 15 

169. AUSTRALIA Kangaroo & KGV Hawid Sheet with Perforated 'OS' (20) 10 

170. AUSTRALIA KGV Album Sheet used with some shades and varieties (21) 10 

171. AUSTRALIA KGV 4d blue mint ASC 74 Cat $85 25 
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172. WEST  AUST Swans Selection of 3d, 4d & 5d used on card, unchecked by vendor (23) 15 

173. AUSTRALIA NSW  150th Anniversary set mint SG 193-5 Cat £28 10 

174. AUSTRALIA Silver Jubilee set used SG 156-8 Cat £55 20 

175. AUSTRALIA Postage Dues on Hawid Sheet, unchecked by vendor (36) 20 

176. AUSTRALIA KGV Album Sheet used (19) 5 

177. AUSTRALIA  Kangaroo 1/- blue-green fine used SG 11 with perfin 'SH & Co Ltd' 5 

178. AUSTRALIA  Kangaroo 5/- grey and yellow  fine used ASC $275        50 

179. AUSTRALIA  1948 Arms £2 UM SG 224d Cat £85  40 

180. AUSTRALIA Navigators Set UM SG 355-60 Cat £120 90 

181. AUSTRALIA Navigators Set fine used SG 355-60 Cat £100 35 

182. AUSTRALIA Christmas 1971 Half Pane of 25 fine used SG 498ab Cat £38 15 

183. SOUTH AUST VAN DYKE Unauthorised Reprint  10 

184. GIBRALTAR QV 1d Bermuda overprinted GIBRALTAR SG 2 mint Cat £85 20 

185. GIBRALTAR QE II 10/- reddish brown and ultramarine LMM SG 157 Cat £45 12 

186. GIBRALTAR QV 25 centimos on 2d x 2 one with variety 'Short Foot' SG 17 & 17a Cat £15 5 

187. GIBRALTAR QE II £1 scarlet and orange-yellow UM SG 158 Cat £55 18 

188. GIBRALTAR QE II £1 Marie Celeste UM with variety 'Jewel in the Crown' SG 213 10 

189. AUSTRALIA AUST. 37 Sigma FDC’s from 1960’s to 1970’s. Condition variable.       Reserve $30 30 

190. POSTCARDS Dr Sheldons’s New Discovery featuring Prince’s Bridge and Jenolan Caves.  15 

191. POSTCARDS Dr Sheldon’s Magnetic Liniment featuring Fijian Village life.  20 

192. POSTCARD Port Moresby view with New Year’s greetings written and signed by Hon Anthony             
Musgrave who was Government Secretary of BNG and Papua.  

40 

193. AUSTRALIA Small range of covers from 1930’s to 2000’s. condition variable. Postmark interest.  5 

194. NEW GUINEA G.R.I. ovpt on M.I. 1d on 5pf Green Yacht Block of 4.  “Flat top to 1” SG51c. Some 
gum toning on 2 stamps. CV £280 for varieties only.  

200 

195. NEW GUINEA G.R.I. ovpt on Marshall Islands 2d on 20pf Blue Yacht with variety “No stop after d”   
SG53e  RPSL Certificate included. 

70 

196. NEW GUINEA G.R.I. ovpt on M.I. 1d on 3pf Brown Yacht with variety “Flat top to 1” SG50c Cat £180 100 

197. NEW GUINEA G.R.I. ovpt on M.I. 1d on 5pg Green Yacht cancelled by oval RABAUL Handstamp 
with Variety “1 and d spaced” SG51e. CV £325  

195 

198. NEW GUINEA G.R.I. ovpt on M.I. 4d on 40pf Red/Black Yacht with “No stop after d” SG56e CV £425  250 

199. NEW GUINEA G.R.I. ovpt on M.I. 2/- on 2M Blue Yacht cancelled by oval RABAUL handstamp.          
SG60 Stained with a thin at the top. RSPL Cert. CV £4000  if in perfect condition.    

400 

200. BR SOLOMON Is Commemorative pair 1923-1948 MUH 2d and 10/-   5 

201. NEW GUINEA Fine Used Bird of Paradise 1d to 6d overprinted ‘Airmail’. 5 

202. AUSTRALIA KGV: Envelope stuffed with many dozen Australia 1d Green KGV good used   9 

203. WEST  AUST Envelope packed with 100 plus 1d Carmine used    10 

204. ?? 100 year old Circuit books: Period pieces- 3 circuit books from 1920s.  8 

205. AUSTRALIA Envelope with 100’s of Kangaroos and KGV heads all perforated from 1920 coll’n.  20 

206. WEST  AUST Large envelope with 1d red Swan used stamps.  10 

207. AUSTRALIA Kangaroos: Hagner sheet with Roos to 2/-.  8 

208. AUSTRALIA Postage Dues: Hagner sheet with 25 plus Postage Due stamps.   15 

209. BARBADOS  Mint hinged set halfpenny to 1/   5 

210. DENMARK  Album put together circa 1936 in Stoltzenberg file with stamps from 1854.  20 

211. BELGIUM Album put together circa 1936 in Stoltzenberg file with stamps from 1859, water 
staining not affecting stamps.  

10 

212. AUSTRALIA Large envelope stuffed with used decimals.  5 

213. AUSTRALIA Two Cumberland PSE albums with pre stamped envelope first day covers (dozens) 5 

214. ACCESSORY Stanley Gibbons Book of gummed titles for stamp collectors of British Empire.  5 
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215. RYUKYU Is 1961/72 collection on leaves mixed */** & U. Over 150 stamps in good condition 10 

216. NEW ZEALAND 1996/2005 peel & stick booklets (6 different), face value $NZ28 10 

217. GERMANY (WEST) 1951 St Mary's Church pair fine used, SG 1065-6, cat.£210 35 

218. GERMANY (WEST) 1951 Wuppertal Stamp Exhibition (NBA) 'Stamps on Stamps'  pair fine used, SG 
1067-8, cat.£135 

20 

219. AUSTRALIA 2015 World Cup Cricket folder of 6 sheetlets face value $32 18 

220. AUSTRALIA used in PNG: 5/- Robes with 'socked on the nose' 1947 cds of RABAUL PNG 10 

221. GERMANY 1872/1945 collection on leaves in Lever Arch, mostly fine mint or used (950+) 40 

222. GERMANY 1952/92 */**/u with Michel Cat No’s. 1200+  stamps, plus m/ss inc 1959 Beethoven 60 

223. GERMANY (BERLIN) on leaves in file, approx 350 stamps showing Michel cat. numbers 20 

224. CZECHOSLOVAKIA 1930 Airs mint/MUH singles, blocks (some Plate no's) in quality black-leaved s/bk.  50 

225. JAMAICA 1919/21 script wmk set to 10/- (ex 6d, 3/- and 5/-) used. Cat. £180 40 

226. ROMANIA 1943/6 MUH sets, blocks and sheetlets w dupl in album. Clean and with high cat. 30 

227. ROMANIA 1945 Sports perforated set of 5 in MUH sheetlets of 9. Michel cat. €250 35 

228. ROMANIA As above, but the imperforate set in sheetlets, also cat. €250 35 

229. BR C'WEALTH Transvaal KEVII to £1 (2), 4/- Gambia, Jamaica (KGV) to 5/-, odd others. (32 stamps, 
odd fault, cat.£350+) 

50 

230. GREAT BRITAIN 2010/11 'Post and Go' peel & stick sets  Birds series I-IV mint.  SG cat.£100+ 30 

231. AUSTRIA 1858/1984 collection m/u in 2 quality s/bks, second volume with 'back of the book' 
inc POs abroad (100s) 

80 

232. HUNGARY 2004 Chess sheet of 64 different all cto, face value 3200 forint ($A16 approx) 10 

233. HUNGARY 2004/11 'Greetings' full sheets cto (11 different) 30 

234. HUNGARY 2004/11 as above but all muh (10 sheets, face value $A120 approx) 60 

235. PANDORA’s BOX The usual interesting lot of the Good, Bad & Ugly 35 

236. AUSTRALIA 1934 Victoria Centenary 1/- perf 10½ MUH well centred – couple of short perfs 12 

237. AUSTRALIA 1934 Victoria Centenary  Set perf 10½ Used 10 

238. AUSTRALIA 2½d Kangaroo 1st Wmk Mint – average centreing 12 

239. AUSTRALIA KGV 5d Brown Sm Mult Wmk perf 13½ x 12½ Mint Lightly Hinged 6 

240. AUSTRALIA KGV 1d Green Sm Mult Wmk perf 13½ x 12½ MUH – Ash Imprint block of 4 - fresh 24 

241. AUSTRALIA KGV 5d Brown Sm Mult Wmk perf 13½ x 12½ Mint well centred 12 

242. AUSTRALIA Mitchell Registered FDC with 1947 Newcastle Set 18 

243. AUSTRALIA 1935 Silver Jubilee set of 4 (2 shades of 2d) MUH – almost a perfect set 24 

244. W A REVENUE Photo of Trial Proof of 1979 Reprint vertical pair 20 

245. W A REVENUE 1979 Reprints of De La Rue Revenues – vertical strip of 8 marginal 15 

246. BAHAMAS KGV 1912-19 ½d to 5/- Mult Crown CA (10) Mint Cat £71 20 

247. CEYLON 1912-25 KGV (9) range 1c to $2 Mint Cat £24 12 

248. HONG KONG 1948 $10 Silver Wedding light part circ p’mark – minute tear left hand side Cat £130 15 

249. NEW ZEALAND Cinderella Item – complete sheet of 10 gummed labels featuring Tourist Attractions 24 

250. AUSTRALIA & NORFOLK Is : mixed lot of modern MUH Face Value approx $47 in black leaved 
stockbook in excellent condition 

24 

251. AUSTRALIA 1934 9d Macarthur Fresh MUH marginal block of 4 – slightly off centre 45 

252. AUSTRALIA Robes : 10/- & £1 Thick & £1 Thin paper – well centred, lightly hinged 48 

253. AUSTRALIA 6d Brown Kangaroo MUH. Imprint pair – part perf separartion 38 

254. AUSTRALIA KGV 3d dull Ultramarine Die II sm mult perf 13½ x 12½ MUH perf ‘OS’ well centred 
marginal strip of 3 

48 

255. GREAT BRITAIN Bulk Lot of approx 260 pre-decimal and decimal covers – clean quality lot 45 

256. AUSTRALIA Bulk Lot of approx 520 Decimal covers – 1970 onwards. Best described as  ‘G,B & U’ 30 

257. GREAT BRITAIN 1958 to 1986 Collection / Accumulation including multiples MUH (approx 470) 25 

258. POSTCARD Coloured card of Anglican Church Fremantle  - slight faults 8 
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259. PAPUA 1932 – 40 Pictorials (part set of 9) – clean for age Mint Cat £68 20 

260. NEW GUINEA ½d Bird of Paradise overprinted with ‘plane’ 10 

261. SWITZERLAND 10 different Old & Modern / Mint & Used 20 

262. AUSTRALIA Cinderella Essay of Aust Stamp Designs in ‘Stamp News’ Competition 1954 14 

263. AUSTRALIA 1934 Melbourne Centen’y set (3). 2d & 3d well centred MUH, 1/- no gum centred up 16 

264. AUSTRALIA 6d Purple Kingsford Smith – well centred MUH corner block 24 

265. AAT 1984-87 Antarctic Scenes. SG 63/77. Mint Unhinged 6 

266. AAT 1995 Whales & Dolphins m/sht overprinted Singapore '95 Stamp Exhibition 25 

267. AAT 1996 Whales & Dolphins m/sht overprinted Capex '96 Stamp Exhibition 25 

268. QUEENSLAND 1882-95 £1 QV deep green. Wmk 6 twice sideways. Fine used. SG 165 70 

269. QUEENSLAND 1911 3d bistre-brown QV. Perf 13 x 11. Vertical Mint Unhinged pair. SG 304 25 

270. NEW STH WALES 1860-72 6d fawn QC wmk double lined figure of value. Used SG 146 40 

271. NEW STH WALES 1902 3d yellow-green QV wmk Cown/NSW perf 11x12. Used SG 211e 20 

272. NEW STH WALES 1903 2/6d Superb Lyrebird wmk Crown/NSW. Used. SG 326 15 

273. TASMANIA 1864-68 1d dull vermillion. Perf 12½ Fine used. SG 81 35 

274. TASMANIA 1858 1/- vermillion. Imperf cot square. Fine used SG 41 50 

275. POSTAL HISTORY 7 commercial envelopes with either Underpaid stamp or Taxed Stamp (no stamps) 5 

276. FLIGHT COVER 7 July 1931 First Direct Flight Nairobi-Kisumu-London. Wilson Airways to Kisumu 
then Imperial Airways to London 

30 

277. NEW ZEALAND 1930 Anti-Tuberculosis Fund. Inscribed "Help Promote Health" Fine Used. SG 545 25 

278. NEW ZEALAND 1933 Health. Mint hinged. SG 553 12 

279. NEW ZEALAND 1934 Health. Fine Used. SG 555 10 

280. NEW ZEALAND 1940 Centenary of Proclamation SG 613/25 MH 25 

281 NEW ZEALAND 1962 Health Stamps Miniature Sheets (2) SG ms813b Mint Unhinged 20 

282 NEW ZEALAND 1982 Native Birds SG 1288/97 12 

283 ACCESSORY Schaubek second hand 64 black page stockbook. Good condition 20 

284 NAURU Near complete (ex early high values) mostly mint collection 1916-87 in stock book 130 

285 S W  AFRICA 1938 Voortrekker Commemoration bi-lingual pairs. SG 109/110 Mint Lightly Hinged 20 

286 S W AFRICA 1962-66 Definitives. No Watermark. SG 186/91. Mint Hinged 10 

287 HONG KONG 1966 Churchill Commemoration SG 218/21 Mint Unhinged 25 

288 BR ANTARCTIC TERRITORY : 1966 Churchill Commemoration. Mint unhinged. SG 16/19 20 

289 PAPUA 1938 50th Anniversary of Declaration of British Possession. MLH. SG 158/62 25 

290 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 8 

291 AUSTRALIA 50 small type official APO FDC’s 1970’s/80’s 5 

292 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 15 

293 AUSTRALIA 2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 15 

294 AUSTRALIA 2006 Queen's 80th Birthday sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

295 AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

296 AUSTRALIA 2008 Beijing Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 

297 AUSTRALIA 2009 Norfolk Island Green Parrot sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

298 NORFOLK  Is MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

299 P  N  G MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10 

300 CHRISTMAS Is MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

301 COCOS Is MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

302 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

303 KIRIBATI 1983/5 range of 12 complete sets MUH Cat approx £33 15 

304 SAMOA 20 different sets / mini sheets MUH 10 

305 FIJI 20 different sets / mini sheets  MUH 10 
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306 GREAT BRITAIN Prestige Booklet : 1984 £4 Christian Heritage (SG DX5) 10 

307 GREAT BRITAIN Prestige Booklet : 1986 £5 British Rail (SG DX7) 10 

308 GREAT BRITAIN Prestige Booklet : 1987 £5 P & O (SG DX8) 10 

309 GREAT BRITAIN Prestige Booklet : 1988 £5 Financial Times (SG DX9) 10 

310 GREAT BRITAIN Prestige Booklet : 1989 £5 Scots Connection (SG DX10) 10 

311 GREAT BRITAIN 2003 Occasions Greetings Stamps block of 6 MUH 8 

312 AUSTRALIA 1970 Selected Issues Post Office Pack (P 8) 5 

313 AUSTRALIA 1971 Selected Issues Post Office Pack (P12) 15 

314 WA POSTCARDS Old Fremantle Series 1 & 2 - Reprints ex Lombardos (20 cards) 5 

315 AUSTRALIA  Robes set both papers used (6) 130 

316 AUSTRALIA 1948 Arms set MUH 90 

317 AUSTRALIA 1913 6d Kookaburra MUH 80 

318 AUSTRALIA 1935 Anzac set MUH 40 

319 AUSTRALIA Pre Decimal Navigators in both papers (8) MUH 180 

320 AUSTRALIA Kangaroo 1915/28 6d Dull Blue 3rd watermark centred slightly right MVLH 60 

321 AUSTRALIA Kangaroo 1929/30 SMW 5/- used 80 

322 AUSTRALIA Kangaroo 1st watermark 3d Die I inverted watermark used 40 

323 AUSTRALIA Kangaroo 1st watermark 2d  inverted watermark used 25 

324 AUSTRALIA KGV 4d  olive o/p OS ACSC 116 OS(4)e kangaroo's tongue out (MH) 25 

325 AUSTRALIA 1972 Christmas corner block of 25 with sheet number MUH 25 

326 VICTORIA Hagner of Registration Labels 100+ 40 

327 NEW STH WALES Hagner of Registration Labels 100+ 40 

328 AUSTRALIA 1996 AFL Stamp Booklet collection (16 Booklets) F.V $72 60 

329 AUSTRALIA Trans - Australia Airlines LETTERSHEET unused 10 

330 AUSTRALIA 2010 Winter Olympics Gold Medallists sheetlets (2) MUH 20 

331 AUST ... TERRITORIES :  The Australian Territories Collection 2004 25 

332 AUSTRALIA 2000 Aust Gold Medallists Sydney Olympic Games + Opening Ceremony (17) MUH 15 

333 AUSTRALIA 2004 Australian Gold Medallists  (17) MUH 15 

334 AUSTRALIA 2008 Beijing Olympics Gold Medallists  (14) MUH but 2 stamps with black marks  10 

335 AUSTRALIA 2009 Australian Parks & Gardens Prestige FDC 04803/15000 8 

336 AUSTRALIA 2011 Australian Les We Forget Prestige FDC 00735/10000 8 

337 AUSTRALIA 2011 Royal Australian Navy Centenary Prestige FDC 06892/10000 8 

338 AUSTRALIA 2012 Rising Sun Badge Prestige FDC 08319/10000 8 

339 AUSTRALIA 2010 For Southern Cross Prestige FDC 08978/10000 8 

340 HUNGARY 1960s (mainly) muh duplicates in 3 stock sheet binders, plus volume of used (100s) 10 

341 NEW ZEALAND 1940 Official ovpts on Centennial set complete** (9d mlh). Cat.£190 (11) 50 

342 NEW ZEALAND 1931/53 Arms values 1/3 to £35 all with fiscal cds or punctures (18) 20 

343 NEW ZEALAND 1931/53 Arms ovptd in figures £6 to £600 (ex £400) with fiscal cds or punctures, (17) 90 

344 NEW ZEALAND 1931/59 Arms postally u 1/3 (2) to 10/- inc 7/6. Mixed cds & machine cancels (11, 
cat.£300) 

50 

345 NEW ZEALAND 1939 Arms ovptd 3/6, 5/6, 11/-, 22/- and 35/- with fine fiscal cds strikes (5) 50 

346 HUNGARY 1949 Stamp Day m/sheet on registered FDC to USA 10 

347 NETHERLANDS collection to early 2000s in stockbook. Fine throughout (many 100s m or u) 60 

348 SIERRA LEONE 1960s peel & stick freeform sets all unused on Vario sheets. Total cat. value £210+.  20 

349 BERMUDA range of stamps & covers on 9 Hagners , mainly post-1970, inc few u high values 20 

350 NEW ZEALAND  'Universal Mail' pictorial peel & stick strips of 5 'domestic' and 5 'international'  (10 ) 10 

351 HONG KONG 1994 $HK38 prestige booklet SB33 5 

352 SAMOA Post-1970 sets (19), minisheets (2) & other Br Comm post 1970 m/sheets (11)  muh  10 
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353 STOCKBOOK 
(SG) 

with dupl mainly muh inc Mauritius Marine Life defins to $10, France, Germany, 
others. Clean lot (100s) 

20 

354 HUNGARY 1958/98 dupl fine used in black leaved stockbook. Good thematics, many 100s 5 

355 CANADA 1963/98 mainly mint inc stamps (fv $C109) & booklets (fv $C81) in binder. 80 

356 NEW ZEALAND Health stamps, & other 1981/90s in Lighthouse stockbook. (287 stamps, 22 ms) 30 

357 NEW ZEALAND 1985/99 used with dupl in stockbook. Includes $10 Kiwi x6 all opt SPECIMEN (100s) 20 

358 NEW ZEALAND 1999/2007 dupl used in stockbook. Incl peel and stick commems, Xmas etc (100s) 20 

359 LIECHTENSTEIN 1972 Olympics set of 4 in muh sheetlets of 20. Fresh, on Hagner 10 

360 PAPUA 1939 Air. Mint lightly hinged. SG 163/8 35 

361 CANADA 1904 King Edward VII 5c  Indigo/Bluish  SG 178. Mint No Gum C/V £90 20 

362 CANADA 1916 1Tc on 2c rose-red (Die 1) KGV. Imperfx8. MH with small thin. CV £70 SG 234 15 

363 CANADA 1946-47 Peace re-conversion definitives set of 7 SG 401/7.  MVLH/Mint  20 

364 NIGERIA 1948 Royal Silver Wedding. Mint lightly hinged. SG 62/3 15 

365 GOLD COAST 1948 Royal Silver Wedding. Mint lightly hinged. SG 147/8 25 

366 CAYMAN IS 1962-64 QEII definitives. The 3 high values 5/-, 10/- & £1 all fine used. SG 177 to 179 30 

367 BARBADOS 1949 75th Anniversary of UPU. Fine used. SG 267/70 10 

368 PITCAIRN IS 1949 Royal Silver Wedding. Mint unhinged. SG 11/2 25 

369 SINGAPORE 1971 Art series SG 165/70 Used 20 

370 FIJI 1971 Birds and Flowers SG 435/50 Mint hinged 10 

371 NETHERLANDS  NEW GUINEA : 1953 Netherlands Flood Relief Fund SG 22/4 Mint Lightly Hinged 35 

372 K.U.T. 1935 10/- KGV South African Crowned Cranes SG 122 Mint Hinged 50 

373 GREAT BRITAIN 1858-76 2d blue QV (thin lines) SG 47 Plate 13 Used C/V £30 15 

374 GREAT BRITAIN 1858-76 2d blue QV (thin lines) SG 47 Plate 15 Used C/V £38 15 

375 GREAT BRITAIN 1862 4d pale red QV (Hair Lines) SG 82. Used C/V £150 60 

376 GREAT BRITAIN 1955 10/- Edinburgh Castle wmk St Edward's Crown SG 538. Used C/V £14 10 

377 GREAT BRITAIN 1955 £1 Windsor Castle wmk St Edward's Crown. SG 539. Used C/V £35 25 

378 AUSTRALIA Shoebox of Decimal FDC's with some duplication 600+ 60 

379 ACCESSORY Australia Post binder with 30 pages similar to Hagner pages. Good condition 20 

380 AUSTRALIA 2006 Lighthouses Gutter strip (5 stamps each side) with Postcards in Gutter MUH  5 

381 AUSTRALIA 2007 Circus Gutter strip (5 stamps each side) with 'Bits' in Gutter MUH  5 

382 AUSTRALIA 2007 Space 50 Years Gutter strip (5 stamps each side) - Solar System in Gutter MUH  5 

383 AUSTRALIA 2008 ANZAC Day Gutter strip (5 stamps each side) - 'Remembrance' in Gutter MUH  5 

384 AUSTRALIA 2010 Adopted & Adored Gutter strip (5 stamps each side) - 'Dog Tags' in Gutter MUH 6 

385 AUSTRALIA 2011 Mythical Creatures Gutter strip (5 stamps each side) 'Descriptions' in Gutter ** 6 

386 AUSTRALIA 2012 Nobel Prize Winners Gutter strip (5 stamps each side) -  'Medal' in Gutter MUH 6 

387 AUSTRALIA 2013 Top Dogs Gutter strip (5 stamps each side) with 'Paw Prints' in Gutter MUH 6 

388 AUSTRALIA 2013 Landscape Paintings Gutter strip (5 stamps each side) - 'Brushes' in Gutter MUH 6 

389 AUSTRALIA 2013 Indigenous Leaders Gutter strip (5 stamps each side) - 'Names etc' Gutter MUH 6 

390 AUSTRALIA 1993 Women in Parliament sheet of 25 MUH 10 

391 AUSTRALIA 2013 Black Caviar - 25 Wins Post Office Folder with 25 x 60c Stamps & Tabs etc 20 

392 AUSTRALIA 2009 Australian Film Institute Legends of the Screen - A Celebration PO Folder 10 

393 AUSTRALIA 1994 International Year of the Family Philatelic Numismatic Cover (PNC) 8 

394 AUSTRALIA 1995 Australia Remembers PNC 5 

395 AUSTRALIA 1997 Sir Donald Bradman PNC 10 

396 AUSTRALIA 2009 Australia Post 200 Years PNC 10 

397 AUSTRALIA 2009 Stargazing PNC 10 

398 AUSTRALIA 2010 Centenary of Girl Guides PNC 10 

399 GUERNSEY 2003 Prince William of Wales  £8.10 Prestige Booklet 15 
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400 P  N  G 1972 & 1973 Booklets (SG SB4 & B5b) 5 

401 AUST  AAT 1995 Whales & Dolphins Mini Sheet opt Singapore Stamp Exhibition MUH 20 

402 AUST  AAT 1995 Whales & Dolphins Mini Sheet opt CAPEX '96 Stamp Exhibition MUH 20 

403 AUSTRALIA Kangaroos - Private Perfins x 15 different Used 15 

404 AUSTRALIA KGV - Private Perfins x 20 different Used 20 

405 WEST  AUST 3/- Blue Tax Instalment stamp used 120 

406 WEST  AUST 1/- Green Tax Instalment stamp used 120 

407 WEST  AUST 6d Tax Instalment stamp used 120 

408 WEST  AUST 1893 2d Internal Revenue stamp SG F12 Postally used c.v £80 50 

409 WEST  AUST 1893 6d Internal Revenue stamp SG F14 Postally used c.v £17 15 

410 WEST  AUST Postmarks Perth Telegraphs JY 18 03 and 15 JY 03 (PMI CDS 5a -25/7/02 & CDS 5b 
21/04/05 - ) 

50 

411 WEST  AUST Commonwealth Tax Instalment 4/- with W.A. 15 

412 AUSTRALIA £1 Grey Kangaroo C of A watermark off centre used SG 137 c.v£275 100 

413 NEW ZEALAND Frama stamps Feb 86 design 30c, 45c, $1 and $2 MUH 15 

414 NEW ZEALAND Frama stamps August 88 Design 40c - $1.30 set of 5 MUH 25 

415 NEW ZEALAND Framas Sept 90 Aeroplanes design 40c, 50c, 65c, 80c, $1,$1.50 & $1.80 (MUH) 20 

416 NEW ZEALAND Frama stamps August 92 Design Geometric 50c, 80c, $1 & $1.50 (MUH) 15 

417 AUSTRALIA 1992 Threatened Species booklet o/p Australian Stamp Exhibition 1993 Taipei 8 

418 AUSTRALIA 1994 Thinking of You Booklet o/p Canberra Stamp Show 94 8 

419 AUSTRALIA 1994 Lifesavers Centenary Booklet o/p Newcastle Mini-National Exhibition 8 

420 AUSTRALIA 1993 Thinking of You Booklet o/p Australian Stamp Exhibition 1993 Taichung 1993 8 

421 AUSTRALIA 1992 Threatened species Booklet o/p Kuala Lumpur 92 8 

422 AUSTRALIA 1990 Cycling Booklet o/p Austamp 90 Canberra 8 

423 HONG KONG 1949 75th Anniversary of U.P.U. SG 173/76 (4) MH c.v. £50 30 

424 BARBADOS 1938 SG253 4d Black block of 4 with SG253a Flying mane variety c.v. £160 top 2 
stamps hinged bottom 2 MUH including variety on bottom left stamp 

100 

425 GILBERT & ELLIS Is : 1956 QEII SG64/75 MH set of 12 c.v. £70 40 

426 GOLD COAST 1948 KGVI SG135/46 (12) c.v. £85 MH 40 

427 MALTA 1956 QEII SG266/82 (17) c.v. £130 MH 40 

428 MAURITIUS 1950 KGVI SG276/90 (15) c.v. £75 MH 40 

429 ST HELENA 1938 KGVI SG131/40 (14) c.v. £140 MH 50 

430 GREAT BRITAIN 2009 40th Anniversary Moon Landing set of 12 Benham Silk Covers 12 

431 AUSTRALIA KGV 1½d Red Die I Single Wmk pair MLH. Electro 23 R58 (ACSC 89(23)t "no top to 
crown" & R59 white flaw (not listed by ACSC) 

10 

432 AUSTRALIA KGV 1½d Red Single Wmk Used - 3 ACSC listed varieties & 2 non listed ex Electro 15 10 

433 AUSTRALIA KGV 1½d Red Single Wmk Used - 3 ACSC listed varieties & 2 non listed ex Electro 16 10 

434 AUSTRALIA KGV 1½d Red Single Wmk Used - 2 ACSC listed varieties & 3 non listed ex Electro 17 10 

435 AUSTRALIA KGV 1½d Red Single Wmk Used - 3 ACSC listed varieties & 1 “   “  ex Electros 25 to 28 10 

436 AUSTRALIA 2004 Landmark Bridges Prestige Booklet 10 

437 AUSTRALIA 2004 Royal Tour Prestige Booklet 10 

438 AUSTRALIA 2004 Cats Prestige Booklet 10 

439 AUSTRALIA 2004 Railways 150th Anniversary Prestige Booklet 10 

440 AUSTRALIA 2010 Kokoda Prestige Booklet 10 

441 AUSTRALIA 2008 Centenary of Rugby Stamp & Coin Booklet 12 

442 AUSTRALIA 2016 In Comes the Dollars Decimal Currency Book with 20 x $1 stamps 20 

443 AUSTRALIA 2017 Rare Beauties Extraordinary Gemstones Book with 10 x $1 & 10 x $2 stamps 30 

444 AUSTRALIA 2018 Great Barrier Reef - Reef Safari Book with 16 x $1 & 2 x $2 stamps 20 

445 AUSTRALIA 2018 Silo Art Book with 20 x $1 stamps 20 
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446 AUSTRALIA 2018 The Art of Vintage Motorcycles Book with 20 x $1 stamps 20 

447 CHRISTMAS Is 1958 QE II Definitives complete Mint (12) SG 1/12 5 

448 CHRISTMAS Is 1968 Fish Definitive initial set of 10 Mint SG 22/31 5 

449 CHRISTMAS Is 1972 Ships Definitives complete MUH (16) SG 37/52 5 

450 NORFOLK Is 1973 Historic Buildings Definitives complete MUH (16) SG 133/48 5 

451 NORFOLK Is 1976 - 77 Butterflies & Moths complete MUH (17) 5 

452 NORFOLK Is 1980 Aircraft Definitives complete MUH (16) SG 236/51 - Face Value $11.35 8 

453 P  N  G 1973 Panorama Definitive Set complete MUH (19) SG 241/59 5 

454 P  N  G 1977 Head Dress Definitive set of 12 MUH 5 

455 ST HELENA 1953 QEII SG153/65 (13) c.v. £85 MH 40 

456 ST KITTS NEVIS 1938 KGVI SG68a/70 (12) c.v. £85 MH 40 

457 ST VINCENT 1938 KGVI SG149/59 (15) c.v. £60 MH 35 

458 SARAWAK 1950 KGVI SG171/85 (15) c.v. £120 MH 60 

459 TRINIDAD & TOBAGO : 1938 KGVI SG346/256 (14) c.v. £110 MH 60 

460 AUSTRALIA Kangaroos Perf Large OS 1/2. 1, 2, 3, 4, 5 & 6d Used some faults 60 

461 N.W. P. I. 1915 1/- Kangaroo o/p N.W. Pacific Islands SG90 c.v. £24 used 20 

462 N.W. P. I. 1915 2d Kangaroo o/p N.W. Pacific Islands SG86 c.v. £48 used 40 

463 N.W. P. I. 1915 2 1/2d Kangaroo o/p N.W. Pacific Islands SG74 c.v. £16 used 15 

464 GREAT BRITAIN 1840 Penny Black with 3 margins and red Maltese Cross postmark 150 

465 COCOS Is 1990/91 Provisional O/P's  Set of 8 MUH (Official Paid Mainland CTO) 150 

466 SOUTH  AUST Official Stamps Departmental Overpint P (Police) used 60 

467 AUSTRALIA 1966 Decimal Currency WCS FDC's (6) 24 stamps including coils 80 

468 AUSTRALIA 1966 Decimal Currency WCS FDC's (24) including coils 100 

469 AUSTRALIA 1966 Decimal Currency ACCA FDC's  (24) including coils 100 

470 AUSTRALIA 1951 QE 2d green SG237a coil strip of three used 8 

471 AUSTRALIA 1959 QEII 3d blue-green coil pair used SG311a 5 

472 AUSTRALIA 1963 QEII 5d red coil pair SG354cca MH 10 

473 AUSTRALIA Cover E.L.D.O. EUROPA 1 (15 Nov 1966) Woomera S.A. 5 

474 AUSTRALIA 1971 Christmas block of 7 MUH 5 

475 CHRISTMAS  Is 1973 Definitives Ships (16) MUH 5 

476 AUSTRALIA 2014 Concession Stamps M/S out of Year Book 5 

477 AUSTRALIA 2006 Queen's 80th Birthday M/S out of Year Book 5 

478 AUSTRALIA 2007 Australian Botanic Gardens M/S out of Year Book 5 

479 AUSTRALIA 2005 Australian Parrots M/S out of Year Book 5 

 
 
 

END OF SALE 
THANK YOU FOR YOUR SUPPORT. 


